

证券代码: 601369 证券简称: 陕鼓动力 公告编号: 临 2020-009

西安陕鼓动力股份有限公司 关于拟向六安秦风气体有限公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

为满足气体项目公司经营发展需要,西安陕鼓动力股份有限公司(以下简称"公司") 拟使用不超过 3.4 亿元银行授信额度,通过资产池、转授权等方式切分给控股子公司陕西 秦风气体股份有限公司(以下简称"秦风气体")的全资子公司六安秦风气体有限公司 (以下简称"六安气体")。六安气体拟使用上述授信额度,向银行申请总额不超过 3.4 亿元的融资,用于日常经营周转。公司向该笔融资提供连带责任担保,六安气体向公司 提供等额反担保。

依据《公司章程》、《西安陕鼓动力股份有限公司对外担保管理办法》规定,本次担保事项需经公司董事会审议通过后,提交股东大会审议通过后实施。

一、被担保人基本情况

- 1、名称: 六安秦风气体有限公司
- 2、类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 3、注册资本: 肆仟贰佰万圆整
- 4、住所:安徽省六安市霍邱经济开发区环山村
- 5、法定代表人: 贾小虎
- 6、经营范围: 气体应用技术开发、销售、服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
- 7、六安气体于 2019 年 3 月 13 日注册成立,截至 2019 年 9 月 30 日,六安气体未经审计的总资产 3737.01 万元,总负债 14.69 万元,其中的银行贷款总额 0 万元,流动负债 14.69 万元,所有者权益 3722.33 万元,营业收入 63.33 万元,净利润-77.67 万元。

六安气体为秦风气体的全资子公司,秦风气体为公司持股 63.94%的控股子公司。

二、担保事项具体情况

- 1、担保金额:不超过3.4亿元(具体以实际融资金额为准)
- 2、担保方式:连带责任担保
- 3、担保期限:1年



- 4、是否有反担保: 六安气体向公司提供反担保
- 5、反担保期限:1年

三、独立董事意见

公司为六安气体不超过 3.4 亿元的融资提供连带责任担保, 六安气体向公司提供等额反担保, 符合气体项目公司的经营发展需要, 不会对公司的正常经营造成不利的影响。 本次担保事项审议程序符合有关法律、法规, 不存在损害公司及中小股东利益的情形。 同意《关于公司拟向六安秦风气体有限公司提供担保的议案》, 并提交股东大会审议。

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至公告披露日,公司及其控股子公司对外担保总额为人民币 771,571,199.41 元,公司对控股子公司提供的担保总额为人民币 771,571,199.41 元,上述数额占公司最近一期经审计净资产的比例为 11.93%,逾期担保累计数量为 0。

特此公告。

西安陕鼓动力股份有限公司董事会 二〇二〇年三月十三日